



Ziua Înălțării Domnului a fost, dintotdeauna, o sărbătoare creștinească respectată și îndrăgită de români, în izbăvirea lui Hristos oamenii văzând suprema jertfă dată de Fiul Domnului ceresc într-un mai binele semenilor noștri... Din acest an, în aceeași zi, este și „Ziua Eroilor”, simbol al recunoștinței veșnice a românilor pentru eroii neamului, care s-au jertfit pentru neaflinare, independență și libertate. În imagine, aspect de la depunerea de coroane, în semn de înalt omagiu, adus de oficialități sibieni ieri, în „Cimitirul eroilor”, și de la sfințirea unei troițe înălțate cu acest prilej
Foto: Andrei BUTA

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVII,

nr. 376

Vineri,

17 mai

1991

4 pagini

3 lei

O fugă peste graniță

Cînd și parlamentul, și partidul pe care-l reprezintă în senat se dezice de faptele tale, de spusile tale, înseamnă că ceva grav se petrece cu cel în cauză. Înseamnă că se lasă condus ori de cultul iresponsabilității, ori de forțe „ascunse”, care-l sprijină mizând pe un anume folos, sau la mijloc e o enigmă ce trebuie neapărat dezlegată. Pentru că, să fim serioși, domnilor, nu credem că la Budapesta, unde a plecat pe cont propriu și „proprie răspundere”, tocmai cînd în capitala Ungariei se afla și delegația noastră parlamentară oficială, domnul Karoly Kiraly a

EDITORIALUL ZILEI

poposit ca simplu turist. Spre mirarea parlamentului român, spre mirarea U.D.M.R.-ului.

Ca atare, dacă nimeni n-a știut de „fuga peste graniță” a senatorului român, înseamnă că problema este gravă, cu atât mai mult cu cît și-a permis să discute verzi și uscate cu oamenii de stat maghiari, ca și cum ar fi avut delegație pentru aceste lucruri. Ca atare, cazul trebuie luat în discuție de către parlament și lămurit. Spre știința poporului român, care nu poate permite nimănui să-l desconsidere în așa hal. Dacă e cazul, această gravă abatere a unui senator credem că trebuie sancționată, nu doar prin două comunicate citite la televiziune, prin care parlamentul și U.D.M.R.-ul se dezice de declarațiile lui Karoly Kiraly, pe care am fi tare curioși să le și cunoaștem. Nu-i admisibil ca cineva să dea cîstea pe rușine în numele poporului român!

Așteptînd interpelarea lui Karoly Kiraly de către senat, așteptînd nu scuzele acestuia ci motivele care l-au determinat să „fugă peste graniță”, încercăm să ne consolăm, cum de atîtea alte ori am mai făcut-o cînd a fost vorba de activitățile libere și democratice inițiate de U.D.M.R., dorind ca România să aibă odată și odată parte de o opoziție sinceră și constructivă.

TRIBUNA

Noutăți privind admiterea în învățămîntul superior

După cum am mai anunțat, în urma convorbirii pe care am avut-o cu domnul prof. univ. dr. ing. Valeriu Deac, rectorul Universității din Sibiu, sintem în măsură să oferim date la zi privind admiterea în învățămîntul superior pentru anul universitar 1991/92.

Înscrierile vor avea loc în perioada 5—11 iulie, iar examenul de admitere va începe, pentru toate facultățile, în ziua de 15 iulie. Începînd cu săptămîna viitoare, la sediul Universității din Sibiu se vor afișa elemente de detaliu referitoare la normele de organizare și desfășurare a concursului, înscriere, probele și materia de examen. Probele pentru concursul de admitere și manualele școlare valabile sînt cele publicate în revista Forum. Începînd cu viitorul an universitar, Facultatea de teologie ortodoxă va face parte integrantă din Universitate.

În conformitate cu aprobările Ministerului Învățămîntului și Științei, planul de școlarizare pe anul universitar 1991/92, anul I de studii, la Universitatea din Sibiu prevede:

FACULTATEA DE LITERE, ISTORIE ȘI DREPT: Limba și literatura germană — limba și literatura română sau o limbă și literatură străină (engleză, franceză) — 20 locuri învățămînt de zi; Limba și literatura engleză — limba și literatura română sau o limbă și literatură străină (germană, franceză) — 20 locuri învățămînt de zi; Istorie — antropologie — 40 locuri învățămînt de zi; Drept — 60 locuri învățămînt de zi și 20 locuri învățămînt fără frecvență;

FACULTATEA DE ȘTIINȚE: Matematică — informa-

(continuare în pag. a II-a)

Ion Onuc NEMES

Va fi soluționată problema blocajului în lanț a plăților restante către furnizori?

— Ne răspunde dl. STELIAN BRAICA, directorul Sucursalei Sibiu a Băncii Naționale —

I. D-le director, din datele pe care le deținem aflăm că blocajul în lanț al plăților restante către furnizori, la nivelul economiei naționale, se ridică la impresionanta sumă de peste 300 miliarde lei. Vă rugăm să precizați dacă s-au făcut diligențele necesare la forurile competente pentru atenuarea blocajului în lanț.

R. Datele pe care dv. le dețineți sub aspectul blocajului de plăți în lanț la nivel macro-economic sînt corect dimensionate. În baza ordinului nr. 667/7 mai a.c. al Guvernatorului Băncii Naționale, începînd cu data de 8 mai se lansează operațiunea de compensare reciprocă a creanțelor și angajamentelor din economie. Avînd în vedere restricțiile privind creșterea masei monetare, această operațiune se va realiza selectiv și restrictiv, urmărindu-se ca procesul de decontare să se reia fără a se antrena o sporire a creditului pe

ansamblul economiei naționale.

I. Pe ce perioadă operează acest proces de compensare reciprocă a creanțelor? Care este nivelul plafoanelor de credite aprobat de Centrala

operațiunii de compensare. Banca Națională a aprobat băncilor comerciale, în perioada mai sus menționată, un credit de compensare în sumă de 15,5 miliarde lei, cu o dobîndă de 10 la sută pentru

— STAREA ECONOMIEI —

Băncii Naționale la nivelul economiei naționale?

R. Operațiunea de compensare reciprocă a creanțelor și angajamentelor din economia națională operează din 8 mai pînă în 20 iunie a.c. În acest sens, societățile bancare (Banca Comercială, Banca Agricolă și Banca Română pentru Dezvoltare) vor prelua fără taxe și comisioane cartotecile cuprînzînd documentele nedecantate de clienții lor, menținîndu-le pînă la finalizarea

angajamentele din cont în limită. Plafoanele sînt: 7 miliarde lei pentru Banca Comercială Română; 3 miliarde lei pentru Banca Agricolă și 5,5 miliarde lei pentru Banca Română de Dezvoltare.

I. Care sînt condițiile pe care trebuie să le îndeplinească agenții economici pentru a beneficia de aceste credite de compensare?

R. Așa cum am precizat mai înainte, creditele de compensare au un caracter restrictiv

Presă românească în pragul grevei generale?!

Miercuri. La Cluj Napoca s-au desfășurat lucrările Consiliului Național al Societății Ziariștilor din România.

Lucrările au fost conduse de domnul Sergiu Andon, președintele S.Z.R. care a informat asupra multiplelor aspecte de ordin profesional, economic și social ce preocupă breasla gazetarilor din presa scrisă și din cea a audiovizualului, asupra demersurilor întreprinse de Consiliu pentru rezolvarea unor acute probleme ce grevează desfășurarea actului publicistic, între care scumpirea la cote aberante a hîrtiei de tipar, abuzurile din unele unități tipografice și haosul existent în rețeaua de difuzare a presei. S-a subli-

niat că acestea constituie bariere aproape insurmontabile în calea desfășurării libere, normale a activității de presă.

Au fost purtate aprinse discuții în legătură cu rolul sindicatelor din presă în asigurarea prestigiului profesional al jurnalisticii, nevoia unității de breaslă a ziariștilor și asupra rolului S.Z.R. în cadrul Convenției Naționale a Organizațiilor de Ziariști.

A fost reactualizată platforma de revendicări economice și sociale a lucrătorilor din presă.

A fost aprobat documentul „Principiile deontologice ale ziaristului”.

În încheierea plenarei a fost adoptat următorul comunicat:

„Consiliul Național al S.Z.R., Federația sindicatelor din întreaga presă, reunite la Cluj-Napoca în ziua de 15 mai 1991, aduce la cunoștința opiniei publice interne și internaționale aspecte care privesc libertatea presei și prin aceasta întreg procesul de democratizare a societății românești.

1. Consiliul Național al S.Z.R. a hotărît adoptarea principiilor deontologiei jurnalistice și cere sindicatelor din presă să se implice concret în aplicarea lor. Dar deontologia jurnalistică nu poate funcționa fără deontologia socială.

Consiliul Național al S.Z.R. cere factorilor de decizie din diferite domenii, începînd cu guvernul, să manifeste corectitudine în relațiile cu presa. Trebuie să fie oprite presiunile și abuzurile exercitate concentrice asupra libertății presei prin mijloace economice și administrative.

2. Solicită, de asemenea, guvernului să înainteze parlamentului proiectul de lege privind exercitarea profesiei de ziarist și a funcționării mijloacelor de presă, document adoptat de Convenția Națională a Ziariștilor.

3. Consiliul Național al S.Z.R. este solidar cu colegii de breaslă din TV.R. și RÔMPRES, sprijinînd revendicările lor de ordin socio-economic și profesional.

Prin măsurile de scumpire a hîrtiei, manoperei tipografice și în special a tarifelor de difuzare și prin instalarea unui haos organizatoric, în acest domeniu, întreaga presă scrisă este pusă în situația de a da faliment. Vor putea supraviețui numai publicațiile subvenționate, ceea ce înseamnă practic desființarea presei independente. Acest ansamblu de măsuri ia forma unei intenții fățișe de a desființa presa liberă în numele unui fals principiu al neintervenției guvernamentale.

Consiliul Național al S.Z.R. a înaintat în ultimele luni guvernului propuneri concrete privind rezolvarea acestei grave situații. Solicităm guvernului un răspuns ferm la repetatele noastre intervenții și credem că el poate fi formulat pînă la 20 mai.

4. Cerem revenirea la tarifele anterioare practicate în domeniul difuzării, demiterea pentru incompetență și rea credință față de difuzarea presei a domnului Andrei Chirică, din conducerea Ministerului Postelor și Telecomunicațiilor și a directorului „Rompost HILECOM”, Maria Petculescu, și scoaterea activității de difuzare din atribuțiile acestei instituții.

Cerem de asemenea, să nu se mai practice prețuri discriminatorii la hîrțile pentru presa din provincie. Solicităm suspendarea imediată a tarifelor vamale la importul de hîrțe și utilaj tipografic și a restricțiilor la exportul în contrapartidă pentru aceste produse.

În situația în care revendicările noastre nu vor fi soluționate în termenele stabilite de legea conflictelor de muncă, vom adopta toate formele de protest, inclusiv declanșarea unei greve generale.

5. Prezentul comunicat se constituie în lista de revendicări a S.Z.R. declanșînd procesul de negocieri prevăzut de lege.

și selectiv, de ele putînd beneficia numai agenții economici care: ● nu au înregistrat pierderi în perioada 1 ianuarie 1990 — 31 martie 1991; ● plățile la 31 martie 1991 înregistrează un volum superior creanțelor de încasat în relațiile cu furnizorii și beneficiarii lor; ● prezintă o garanție suficientă a creditului, existînd condiții certe de rambursare a acestuia la termenele scadente.

I. Care este ordinea de prioritate a plăților pentru titularii de cont care încasează documente prin contul de compensare?

R. Titularii de cont care încasează documente de decontare prin operațiunea de compensare, inclusiv cei care au înregistrat pierderi, vor utiliza în întregime aceste sume pentru onorarea datoriilor restante în următoarea ordine de prioritate: ● plăți către

(continuare în pag. a III-a)

A consemnat D. MANIȚU

Starea economiei

(urmare din pag. 1)

furnizorii de materii prime, materiale și alte bunuri și servicii destinate producției până la 31 martie 1991; ● plăți către furnizorii și antreprenorii de investiții în măsura în care toate condițiile sînt îndeplinite (deschiderea finanțării); ● plăți către furnizorii de materii prime, materiale și alte bunuri și servicii destinate producției cu scadență după 31 martie 1991, dar nu mai tîrziu decît data decontării; ● rambursarea creditului de compensare.

I. Care sînt interdicțiile stabilite pentru încasările din procesul de compensare?

R. În baza normelor metodologice elaborate de Centrul Băncii Naționale sînt interzise a se efectua plăți din creditele de compensare, pentru următoarele debite: ● plata salariilor, impozitelor, C.A.S. și contribuția pentru șomaj; ● plăți pentru fondul de amortizare și bugetul statului.

Aceste plăți se vor efectua numai din contul curent, în limita disponibilului propriu sau plafonului de credit.

I. Cum se va utiliza soldul creditor rezultat în urma operațiunii de compensare a titularului de cont?

R. Acest excedent (sold creditor) se va utiliza pentru: rambursarea creditelor aferente pierderilor în anul 1989; rambursarea creditelor restante fără modificarea plafonului de credite la contul curent și pentru reducerea creditului angajat prin contul curent, cu diminuarea corespunzătoare a plafonului de creditare curentă.

I. Cine asigură coordonarea și supravegherea acestui proces de compensare la nivelul fiecărui județ?

R. În baza Legii bancare nr. 33 și a Statutului Băncii Naționale aprobate de Parlament

și promulgate de președintele țării la 29 martie a.c., Banca Națională a României — considerată banca băncilor — este autorizată să supravegheze întreaga activitate a societăților bancare din țara noastră. Procesul de compensare care a demarat din ziua de 8 mai este supravegheat, la nivel de județ, de sucursalele Băncii Naționale. În acest sens, în Normele metodologice se face aprecierea că pentru reușita acestei acțiuni se va organiza o supraveghere de către specialiștii Băncii Naționale, atît la nivelul societăților bancare cît și la agenții economice, urmărindu-se obiectivele cele mai reprezentative, respectiv: verificarea documentelor de plată ce urmează a se onora; ordinea de efectuare a decontărilor; verificarea unităților care nu mai înregistrează plăți restante și respectarea cu strictețe a pierderilor înscrise în Normele metodologice nr. 1/667/7 mai a.c.

I. D-le director, vă rugăm să apreciați care este volumul de imobilizări localizat în plățile restante la nivelul județului Sibiu și dacă acest proces de compensare va contribui în mod direct la revigorarea activității financiare a agenților economici?

R. La nivelul județului Sibiu plățile restante însumează cifra impresionantă de 15,8 miliarde lei. Ponderea cea mai mare o dețin agenții economici care au conturile deschise la Banca Comercială și reprezintă 98 la sută din totalul impozărilor. Pentru ca acest proces să aibă un efect benefic în activitatea agenților economici este nevoie, vizavi de acțiunea de compensare, și de o implicare mai directă a conducătorilor acestora în asigurarea unei capacități de plată pozitive.

Societatea comercială „COMETEX” S. A. Sibiu

ANUNȚĂ ORGANIZAREA UNEI LICITAȚII publice directe pentru locație de gestiune, conform Hotărîrilor Guvernului nr. 1228/90 și 149/1991, a următoarelor unități comerciale, în spații proprii:

Denumirea unității	Profilul	Adresa	Supr. com.	Nr. lucr.
2 Fileta	mercerie-tric.	Calea Dumbrăvii	43	1
4 Garofița	mercerie-tric.	Plugarilor 38	47	1
9 Tricotaje	tric. solduri	9 Mai 17-19	76	2
20 Cravata	gal. bărbați	Piața Revoluției 11	22	1
28 Mercerie	mercerie-tric.	Ștrand, bl. 28	51	1
31 Miana	mercerie-tric.	Piața 8 Martie 8	64	1
32 Eva	gal. tric. femei	Semaforului 42	42	1
36 Premial	merc. tric. inc.	Șos. A. Iulia 11	436	6
38 Materna	conf. tric. inc.	V. Aaron 39	435	7
49 Tricotaje	mercerie-tric.	compl. Agroind.	295	2
40 Perla	tricotaje	Faurului 1-3	65	2
43 Rodica	tric. țes. conf.	Turnului 23	45	1
58 Mercerie	mercerie-tric.	Ștefan cel Mare 17	47	1
64 Confecții	conf. copii	V. Aaron 19	65	1
65 Tricotaje	tric. copii	V. Aaron 19	65	1
66 Ursulețul	inc. copii	Kolarov P. 13	77	2
70 Confecții	confecții	Cedonia	495	9
74 Tricotaje	tricotaje	Piața Cibin	12	1
78 Prichindel	inc. copii	V. Aurie 28	106	2
79 Carmen	inc. femei	V. Aurie 28	106	2
82 Ionuț	tric. copii	V. Aurie 51	192	2
83 Flexibil	inc. barb., fem., copii	Ștrand 15	455	4
97 Stofe	stofe	Piața 1 Mai	125	1
104 Velo	moto-velo	Parc Tineretului	226	2
114 Sanitas	tehn. sanit.	Kolarov 9	194	3
124 Cosmetice	cosm. papet.	9 Mai 47	78	1
125 Menaj	menaj	Șt. cel Mare, bl. 17	67	1
127 Menaj	menaj	Piața Cibin	30	1
131 Sticla	menaj	11 Iunie 64	161	3
133 Lebăda	cosm. chimice	V. Milea 1	30	1
145 Tehnico-sanitare	tehn. sanit.	V. Aaron 39	78	1
149 Menaj	menaj	M. Viteazul 31	249	3
150 Elevul	papetărie	V. Aaron 16	60	1
156 Menaj	menaj	Ștrand 15	142	1
158 Portelanul	menaj	V. Aaron 44	184	3
166 Caolinul	menaj	V. Aurie 30	101	2
123 Consignația	art. consignație	A. Iancu 7	46	5
221 Debit	tutungerie	V. Aaron 14	57	1
212 Debit	tutungerie	Piața Cibin	19	1
213 Debit	tutungerie	Calea Cisnădiei	58	1
214 Debit	tutungerie	V. Aaron 44	43	1
216 Debit	tutungerie	Piața 8 Martie	20	1
217 Debit	tutungerie	K. Marx 37	13	1
218 Debit	tutungerie	Țiglarilor 9	18	1
219 Debit	tutungerie	Șt. cel Mare 17	47	1
220 Debit	tutungerie	V. Aurie 28	35	1
228 Debit	tutungerie	Șt. cel Mare 42	10	1
264 Debit	tutungerie	Kolarov V. 9	26	1

Grevă de avertisment a specialiștilor din agricultura județului

Ieri, între orele 8-10, Sindicatul Liber și Independent din cadrul Direcției Generale pentru Agricultură și Alimentație Sibiu, răspunzînd hotărîrii Congresului extraordinar al Confederației Sindicatelor Libere din Agricultură României, a declarat grevă de avertisment în vederea satisfacerii a 4 revendicări: subvenționarea agriculturii; precizarea rolului și locului specialiștilor din fostele C.A.P.-uri în noile condiții; trecerea lucrătorilor din agricultură în grupa a II-a de muncă; restituirea sumelor abuziv reținute în perioada 1986-1988. Se precizează faptul că dacă Gu-

vernul nu va soluționa favorabil cererile greviștilor se va declanșa o grevă generală care va conduce la dereglarea aprovizionării populației cu produse agro-alimentare.

Comisia de organizare constituită la sediul societății va elabora documentația licitației pentru fiecare unitate în parte care va fi distribuită ofertanților c./cost și care va cuprinde mențiuni referitoare la descrierea obiectului licitației, prețul de licitație, durata locației, criteriile și punctajul pe baza căruia va fi desemnat cîștigătorul.

Licitația va avea loc în data de 5 iunie 1991. Ultima înscriere se face la sediul Societății comerciale „Cometex” S.A. Sibiu, din str. A. Xenopol, nr. 25, pînă la data de 31 mai 1991, ora 15.

- 660 -

Agencia de turism „FAN-TOURS”

VĂ OFERĂ:

● bilete de odihnă în sezonul estival 1991, la LITORAL în stațiunile VENUS — NEPTUN — EFORIE NORD — MANGALIA.

ATENȚIE: În lunile mai, iunie și septembrie, la cerere — transport cu autocarul.

● bilete de odihnă și tratament în stațiunile: FELIX, PREDEAL, GERMISARA, PUCIOASA, VATRA DORNEI, OCNA SIBIULUI, HERCULANE.

EXCURSII:

- GERMANIA, se asigură viză
- IUGOSLAVIA
- ITALIA
- TURCIA
- UNGARIA
- POLONIA

La cerere agenția noastră organizează mese festive, excursii în țară și în străinătate, tabere și cantonament.

Informații la sediul Agenției, str. Aleea Eminescu 1 (Hotel „Sub arini”). Telefon 4 27 48.

- 661 -

FIRMA „PINE-PARK” din Sibiu

VINDE, cu înscriere anticipată, următoarele tipuri de televizoare color, toate cu sistem de telecomandă și de autoreglaj:

— SAMSUNG — diagonala 35 cm, cu adaptor auto 12 V, preț — 40 500 lei;

— CADMUS — diagonala 48 cm, preț — 54 000 lei;

— SAMSUNG — diagonala 51 cm, preț — 57 000 lei;

— FUNAI — diagonala 45 cm, adaptat recepție satelit, preț — 70 000 lei;

— FUNAI — diagonala 45 cm, cu videorecorder integrat, preț — 132 000 lei;

Toate aparatele beneficiază de un an garanție de la data cumpărării.

Doritorii se pot înscrie la sediul firmei din Sibiu — str. Bahluiului nr. 18, telefon 924/2 72 06, între orele 11-14 și 18-20.

La înscriere se va achita 50% din prețul aparatului solicitat.

Livrarea va fi efectuată în termen de 30 de zile de la acotare.

Societatea comercială COFETARUL S.A.

solicită colaborator

— Disc jockey — cu

aparatură proprie la

Restaurantul „Transil-

vania” pentru organi-

zarea de discotecă în

cadru unității.

- 657 -

FIRMA „ARARAT“

din Sibiu, str. 9 Mai nr. 34, telefon 1 52 23,

A DESCHIS CASA DE AJUTOR pentru ÎNMORMINTĂRI, cu limită de vîrstă, 60 ani și avantaje deosebite. De asemenea, prin compartimentul de SERVICII pentru ÎNMORMINTĂRI și PARASTASE se pot procura cele necesare pentru aceste triste situații, comanda onorîndu-se la ora stabilită, la domiciliul solicitantului, în acest fel fiind scutit de alergătură. Statutul se poate consulta la sediul firmei.

★

CASA DE AJUTOR prin jocul INVESTIȚIA a inițiat această metodă de intrajutorare între cetățeni, ținîndu-se cont de situația dificilă financiară pe care o traversăm. Fondul de înscriere este de 800 lei pentru care se primesc 10 000 lei, în baza numerelor de ordine primite la înscriere (număr trecut și pe partea de sus a chitanței). Acești bani nu se mai înapoiază ca la orice reciproc, persoana avînd doar obligația de a depune din banii primiți valoarea a încă două înscrieri (1 600 lei), înscrieri pentru care va primi, cînd numerele respective de ordine ajung la rînd pentru fiecare dintre ele tot cite 10 000 lei. Dorim ca dumneavoastră să înțelegeți acest sistem de ajutor reciproc, care este pentru ajutorarea dumneavoastră și NU un mijloc de îmbogățire rapidă.

Firma percepe taxa de 10 lei pentru care primiți chitanță. Statutul acestui sistem de ajutor reciproc a fost aprobat de către Judecătoria Sibiu o dată cu transformarea firmei

in Societate Comercială și funcționează de la 1 martie 1991.

★

Firma angajează femei serioase pentru prestări servicii la domiciliul clienților ce solicită acest sistem de servicii: spălat, călcat, curățenie etc. De asemenea, prin același compartiment preluăm lenjerie la spălat și călcat.

★

Firma caută de urgență gazdă pentru unul din angajații săi, în zona Piața Cibin – Piața Cluj. Persoanelor care ne-ar oferi „gazdă” pe valută, le facem cunoscut că noi simțim sibieni, români și lucrăm pe LEI ca orice român.

★

Rugăm abonații care nu au primit produsele alimentare pentru care s-au abonat să treacă de urgență pe la sediu, fiind posibilă o neconcordanță.

CU ACEASTĂ OCAZIE

ANUNȚĂM:

Pentru o deservire promptă, începînd cu data de 1 iunie se va trece la împărțirea orașului în două zone:

Zona 1 – Cartierul Ștrand pînă în str. Banatului apoi Ștefan cel Mare cu străzile aferente pînă în Vasile Aaron, cu întoarcere pe Vasile Milea – cu deservire marți și joi;

Zona a II-a – B-dul Victoriei cu străzile aferente, Valea Aurie, Calea Dumbrăvii cu străzile aferente și centru, cu deservire miercuri și vineri.

– 656 –

D.G.N.-Exploatarea de gaze Sibiu

Regionala de gaz metan Sibiu, cu sediul în Sibiu, str. Rusciorului nr. 40

Regionala de gaz metan Mediaș, cu sediul în Mediaș, str. Uzinei

ANUNȚĂ toate societățile comerciale și regiile autonome în vederea facturării și încasării consumului de gaze naturale, de urgență să comunice în scris la adresa: DGN – Exploatarea de gaze Sibiu, str. Rusciorului nr. 40 pentru cele ce aparțin regionalei Sibiu și D.G.N. Regionala Mediaș, str. Uzinei pentru cele din Mediaș denumirea corectă, numărul de cont și banca finanțatoare. (654)

FILIALA DACIA SERVICE Sibiu

INCADREAZĂ:

- un programator-controlor date
- doi gestionari (co-gestiune)

Relații, la telefon 1 30 10, int. 96. – 663

FIRMA S. & M. Sibiu

ANGAJEAZĂ:

- DOUĂ CROITORESE cu probă de lucru.
- Relații la telefon 3 59 35, după ora 16.

– 659 –

D.G.N.-Exploatarea de gaze Sibiu

Regionala de gaz metan Sibiu, cu sediul în Sibiu, str. Rusciorului nr. 40 și

Regionala de gaz metan Mediaș, cu sediul în Mediaș, str. Uzinei

ANUNȚĂ toți agenții economici privatizați noi și agenții economici rezultați în urma reorganizărilor pe baza L. 15/1990, care consumă gaz metan dar nu sînt posesori de repartiție să solicite de urgență obținerea repartiției de gaz metan de la Dispeceratul Național de gaze București.

Documentația necesară aprobării repartiției va cuprinde:

1. – Cerere (adresă către Dispeceratul Național de Gaze București) prin care se va solicita emiterea unei repartiții pentru consum gaze naturale și cuprinderea în planul de repartiție.

2. – Autorizație de funcționare ca agent economic.

3. – Dovada de atribuire a spațiului în care funcționează.

4. – Atestat din partea regionalei de distribuție gaze în care se va specifica:

– debitul legal instalat la imobilul care îl deține, durata de funcționare în ore, consumul mediu de gaze pentru o lună de vară și o lună de iarnă.

Atragem atenția celor în cauză că numai după semnarea contractului devin consumatori legali și pînă la intrarea în legalitate această categorie de consumatori va plăti contravaloarea gazului metan consumat cu 2,80 lei/mc conform Hotărîrii Guvernamentale nr. 1109/1990 plus 5 lei/mc. pentru consum fără repartiție.

Nerespectarea acestei prevederi obligă unitatea de distribuție să treacă la sistarea furnizării gazelor. (653)

Societatea comercială „CONCEFA” S. A. Sibiu

fost Grupul de Șantier Construcții Căi Ferate Sibiu – Piața 1 Decembrie 1918, nr. 6, telefon 3 42 88,

INCADREAZĂ URGENT:

– 1 contabil cu vechime în funcție de minim 5 ani.

Condițiile de angajare sînt cele prevăzute de lege. (633)